

“这个会就是听问题,解决问题的”

督查推进会“推”新二十四大街重点项目建设

信阳消息(记者 李亚云)“吹面不寒杨柳风”,昨日,春风不寒,市政府第三会议室内更是暖意融融,一场重点项目建设推进会正在召开。本次推进会主要为我市新二十四大街沪陕高速下线至南京大道连接线改造工程“排忧解难”。

“根据最新的督查情况,项目部组建已基本确定,已进场主要管理人员26人,分包方管理人员20人,劳务人员30人,挖掘机5台。道路两侧已全部搭设施工围挡,当前主要进行土方作业、河塘导流、清淤工作。”市重点项目建设指挥部督查推进组组长彭玉海介绍了项目进展情况。

“今天的推进会,我们主要是听问题,并提出解决问题的办法。”推进会

上,彭玉海“开门见山”。与会人员也毫不含糊,纷纷亮出了“烫手山芋”。

“路旁大型广告牌还没拆除。”“广告牌可以马上拆除,这个问题没有。”

“电力线杆、通讯线杆和通信信号塔未迁移。”“我们的4个基站搬迁目前进展顺利,2个本周可以完成搬迁,第3个正在填土,如果工程需要我们要48小时内可以搬迁完毕。”

“北两侧中国石化加油站是否需要搬迁?”“让消防和安监局做技术检测,根据检测结果再决定采取什么措施。”

“羊山公园周边道路是否能同时开工建设?”“我看行,就这么定了!”

会上,与会人员一问一答间,一个个“拦路虎”被扫除,一块块“硬骨头”被

啃下。

随着讨论的深入,解决了旧问题,新问题又“浮出水面”。原本预设的“短会”开了将近3个小时。

“把这路当成自己家的路来修,把这事儿当成自己家的事儿来办。逢山开路,遇水架桥,什么问题都能解决,什么困难都能克服。”参会人员的一席话引发了现场热烈的掌声。

记者了解到,新二十四大街沪陕

高速下线至南京大道连接线改造工程是我市30个重点项目之一,路线全长8.562公里,路基全宽为100米。该工程采用兼具公路功能的城市主干路标准设计,是规划中心城市“五横六纵”路网布局中的重要一纵,贯通全市南北。新二十四大街改造工程的实施,将增强中心城区现状路网功能,提高城市中心集聚度,为全市发展起重要作用。

重点项目进行时



昨日,息县曹黄林镇姜寨村的河南省果然果蔬火龙果种植采摘园内,公司负责人姜星正在果园内人工除草。他说:“幸福都是奋斗出来的,新的一年我将更加努力,争取带动更多的贫困群众早日脱贫。” 余江刘欢 摄

夫妻返乡办工厂 带领乡亲奔小康

曹良刚

春光无限好,生产正忙时。3月13日,笔者来到商城县余集镇月美制衣厂,生产车间内机器轰鸣,工人们正在加工夹克衫和棉袄,现场一派繁忙的景象。

“在厂里干活的有80多人,其中有一半以上都是家庭比较贫困的妇女,我们对她们免费进行技术培训,优先安排计件工作。技术熟练的工人每月收入可达2500元,平均工资也有

2000余元。”余行菊高兴地介绍。

月美制衣厂是余行菊和丈夫魏光志10年前从深圳返乡投资创办的。目前,制衣厂已发展成为厂房面积1000余平方米,拥有缝制设备45台,年生产能力20000件的中型服装厂,主要从事服装、劳保用品、布鞋的生产、加工和销售,产品销往浙江杭州、诸暨和湖北武汉的鞋服市场,年销售额达到1500万元。

“我家有两个孩子上学,

还种有田地、喂的还有两头猪,不能出远门。在这里干活既可以照顾家,一年还可以挣万把块钱,我感觉很满足。真得感谢余行菊带领我们脱贫致富!”正在做夹克衫的贫困户周芳充满感激地说。

“一人富了不算富,我们真心希望乡亲们都能脱贫奔小康。接下来,我们还会继续扩大生产规模,到那时,我们制衣厂的带贫能力会更强,贫困群众也会有更稳定的收入。”说起未来的发展,余行菊信心满满。

品质消费美好生活

我市将开展系列活动纪念国际消费者权益日

信阳消息(记者 黄慧)记者从我市工商部门获悉,为了更好地宣传贯彻消费维权法律法规,充分宣传“品质消费美好生活”年主题,市工商局、市消费者协会、市工商局浉河分局、浉河区消费者协会将于3月15日组织开展“品质消费美好生活——2018年3·15国际消费者权益日纪念宣传活动”。

据介绍,3月15日开展的广场纪念宣传活动将围绕2018年消费维权主题,通过密集发布2017年消费维权工作成果,传递维权正能量,保护和提振消费信心,通过分析投诉热点和典型案例,发布消费警示,揭露消费陷阱等多种形式,教育和引导广大消费者文明、健康、科学、合理消费,树立消协为消费者排忧解难的良好形象,扩大消费维权工作的影响力。

从2月1日至3月底,我市工商部门还在全市内集中开展农村和城乡结合部食品饮料等市场专项整治工作,严厉打击农村和城乡结合部食品饮料、日用消费品市场侵权假冒违法行为。

此外,市工商局集中组织开展消费者维权座谈会及“12315”开放日活动,通报我市2017年度咨询投诉举报热点分析及2018年消费维权重点工作。

统计数据显示,2017年,我市12315系统共接到消费者咨询、投诉、举报1214件,范围涉及家用电器、电器、服装、日用百货、房屋建材、交通工具、农业生产资料及生活社会服务类、电信互联网服务等方面,涉案金额344.9万余元,为消费者挽回经济损失146.6万元。

共创无烟环境 同享健康安全

息县宋庄举办“警示烟标 向烟头说不”巡展

信阳消息(记者 段黎明)3月12日下午,由“每月11号,控烟在行动”全国公益联盟、信阳市中级人民法院驻宋庄村扶贫工作队、息县义工联、绿和公益等联合举办的“警示烟标 向烟头说不”巡展启动仪式在息县岗李店乡宋庄村举行。

“每月11号,控烟在行动”全国公益联盟副主席、著名环保公益人士叶榄向村民们讲述了活动的缘起,他说:“这次展出的警示烟标共110多个,来自全球几十个国家和

地区。‘向烟头说不’世界地图则是由数千个烟头拼贴而成,这些烟头来自五大洲的50多个国家和地区,由1200多人参与捡拾。这两个展品表达的愿望是美好而绿色的,我们希望更多的人通过观看展览和参与‘向烟头说不’行动,自觉选择健康、清静、安全、文明的绿色生活。”

今年开展的“无烟春节”活动,再一次把乡村控烟工作推向了高潮。目前,该村已经有50人戒烟,成为名副其实的豫南控烟第一村。